Домашнее задание №11-7
1. Тело массой M = 0,1 кг подвешено на длинной невесомой нити. Нить отклонили так, что тело поднялось на высоту h = 0,4 м. После этого тело отпустили. В момент, когда оно проходило нижнюю точку траектории, в тело попал горизонтально летевший пластилиновый шарик, который прилип к телу, после чего тело остановилось. С какой скоростью летел шарик, если его масса m = 7 г? (Ответ: 40 м/с)
2. Два шарика, массы которых m1 = 200 г и m2 = 600 г, висят, соприкасаясь, на одинаковых нитях длиной l = 80 см. Первый шар отклонили на угол 90° и отпустили. На какую высоту поднимутся шарики после удара, если этот удар абсолютно неупругий? (Ответ: 5 см)
3. Два шарика, массы которых m = 0,1 кг и М = 0,2 кг, висят, соприкасаясь, на вертикальных нитях длиной l = 1,5 м (см. рисунок). Левый шарик отклоняют на угол 90( и отпускают без начальной скорости. Какое количество теплоты выделится в результате абсолютно неупругого удара шариков? (Ответ: 1 Дж)
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4. Брусок массой m1 = 600 г, движущийся со скоростью υ = 2 м/с, сталкивается с неподвижным бруском массой m2 = 200 г. Какова скорость первого бруска после столкновения? Удар считать центральным и абсолютно упругим. (Ответ: 1 м/с)
5. Почему человек, держащий базуку (ручной гранатомёт), не испытывает отдачи при стрельбе?
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